
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 27 листопада 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

27 листопада відбувся брифінг заступника міського голови з  питань
діяльності виконавчих органів ради Олександра Вергуна. 

Мова йшла про роботу комунальних служб за минулу добу у пік негоди.
Усі комунальні служби міста про негоду були завчасно попереджені і провели
вихідні у робочому режимі. 

Тепло,  водо-  і  газопостачання  та  прибирання  міста  від  снігу
здійснювалися у штатному режимі. 

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З  23  по  27  листопада у  місті  Коломия  проходив  Кубок  України  з
класичного  пауерліфтингу  серед  чоловіків  та  жінок,  який  зібрав  близько
250 учасників.

Вихованка КЗ «КДЮСШ № 2»  Олександра Борщ зайняла друге місце
за  сумою  триборства,  виконала  норматив  майстра  спорту  України  з
класичного  пауерліфтингу,  сумарно  піднявши  385  кг  у  ваговій  категорії
до 69 кг.

Тренує спортсменку тренер-викладач Юлія Бондаренко.
Вихованка  відділення  пауерліфтингу  Софія  Ігнатенко  взяла  участь  у

змаганнях  в  якості  судді  другої  категорії  та  нагороджена  дипломом
«За  обслуговування  Кубку  України  з  класичного  пауерліфтингу  серед
чоловіків та жінок на високому професійному рівні».

27  листопада  в  «Музичній  школі  №  1  ім.  Г.Г.Нейгауза  міста
Кропивницького»  відбувся  концерт  фортепіанної  музики  із  творів  Кароля
Шимановського, презентація книжки Йоанни Доманьської «Прелюдії ор.1 та
етюд ор.4 Кароля Шимановського. Питання інтерпретації» та майстер-клас з
Олексієм Кравченком, учнем 7 класу фортепіанного відділу «Музичної школи
№ 2 ім. Ю.С.Мейтуса міста Кропивницького» (викладач Полтавчук Г.А.). 
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27  листопада в  холі  обласної  універсальної  наукової  бібліотеки
ім.Д.Чижевського  відбулося  відкриття  виставки  «Закохані  в  Україну.  Відомі
поляки з прикордоння Київщини та Херсонщини». 

Виставка  створена  в  партнерстві  КЗ  «Кропивницький  музей  музичної
культури ім.  Кароля  Шимановського»  та  ГО  «Об'єднання  поляків  «Полонія»
ім.  К.Шимановського» на  кошти,  виділені  Канцелярією  Прем'єр-міністра
Республіки Польща фонду «Одра-Німан» (Вроцлав). 

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                Світлана БАЛАКІРЄВА


